## 株式会社 東野に関する詳細情報

				事業者名称	株式会社東野
指定番号	1975			事業者住所	茨城県東茨城郡茨城町大字長岡3523番地37
指定年月日	H28.12.14			ルキャイク	mána 🗢 I
指定の有効期限	R11.09.29			代表者氏名	鶴賀 貴士
事業所名称	株式会社 東野			住所	茨城県東茨城郡茨城町大字長岡3523番地37
電話番号	029-297-4823			FAX番号	029-297-4824
業務内容					
休業日、営業日					
休業日:	土曜、日曜祝日	日、年末年始	営業日1:	月~金曜	修繕対応時間:
			営業時間1:	8:00~17:00	
漏水等修繕対応	の可否	※事業者の意	句により非公開		
□ 屋内給水装置	の修繕			□漏水修繕は対応して	こいない
□ 埋設部の修繕	・口 その他の何	<b>多繕</b>			
対応工事種別		※事業者の意	句により非公開		
配水管から分岐で	~水道メーター	(□ 施行する・□	施行しない)		
水道メーター ~	宅内給水装置(	〔□ 施行する・□	施行しない)		
その他					
当局が実施してい	いる指定給水装	置工事事業者	研修の受講状況	记(過去5年以内)	
受講年月日		※事業者の意同	句により非公開		
給水装置工事主	任技術者等の	研修受講実績(i	過去5年以内)		

## 過去1年以内の給水装置工事に主に従事した適切に作業を行うことができる技能を有する者の状況

※事業者の意向により非公開

受講実績

□有・□無

従事状況	※事業者の意向により非公開	
□有・□無		
口「配水管から	oの分岐~水道メーター」の工事を施行しないため不要	5